

**Na osnovu člana 4. i čl 14. "Zakona o društvenim djelatnostima" (Sl.list C.G.br.19/90,6/91), člana 321. Statuta Opštine Bijelo Polje (Sl.list SRCG Opštinski propisi, br.40/02 i 31/90) i člana 10 Statuta J.U. Centar za sport i rekreaciju Bijelo Polje, Upravni odbor J.U. Centar za sport i rekreaciju Bijelo Polje je na sjednici održanoj dana 13.02.2012. godine  
d o n i o:**

## **O D L U K U**

**kojom Upravni odbor J.U. Centar za sport i rekreaciju Bijelo Polje usvaja Izvještaj o radu sa finansijskim izvještajem za 2011. godinu.**

**J.U. Centar za sport i rekreaciju  
P r e d s j e d n i k U. O.  
Vojinović Danilo, s.r.**

**JU «CENTAR ZA SPORT I REKREACIJU»  
BIJELO POLJE**



**IZVJEŠTAJ O RADU SA FINANSIJSKIM  
IZVJEŠTAJEM ZA 2011. GODINU**

**BIJELO POLJE**

## **IZVJEŠTAJ O RADU SA FINANSIJSKIM IZVJEŠTAJEM ZA 2011.GODINU**

U protekloj 2011.godini fizička kultura u Bijelom Polju razvijala se pod dosta povoljnim materijalnim uslovima.

Sportska hala daje izvanredne mogućnosti za kvalitetan rad,a sportistima odlične uslove za vrhunske rezultate.

Sredstva predviđena budžetom bila su dovoljna za razvoj sporta i fizičke kulture,što ne znači da ne mogu biti veća,samim tim bi se postizali bolji rezultati.

### **R E K R E A C I J A**

Rekreacija kao područje fizičke kulture u našoj opštini ima standardne oblike organizovanja.Postojeće aktivnosti organizuju se preko akcija koje imaju kontinuitet.

Tradicionalni turnir u malom fudbalu,atletski memorijal,basket turnir,turnir u odbojci(voley-bič) i kros takmičenja.

### **MEMORIJALNI TURNIR U MALOM FUDBALU**

Memorijalni turnir u malom fudbalu organizovan je pod pokroviteljstvom Skupštine opštine.Turnir je bio masovan kao i uvijek,posjećenost je bila velika i učestvovala je značajan broj ekipa iz drugih opština kao na primjer:Podgorice,Nikšića,Kolašina,Mojkovca i Berana.Na turniru je učestvovalo petnaest ekipa i pokazan je zavidan kvalitet.

Generalni sponzor turnira je Nikšićko pivo.

### **BASKET TURNIR**

Basket turnir organizovan je pod pokroviteljstvom Skupštine opštine na gradskom trgu.Učestvovalo je osam ekipa iz Bijelog Polja,što je pobudilo veliko interesovanje građana.Na turniru je prikazan zavidan kvalitet,a turnir je protekao u najboljem redu.

## **TURNIR U ODBOJCI (VOLEY-BIČ)**

Turnir u odbojci organizovan je pod pokroviteljstvom Skupštine opštine. Takmičilo se dvanaest ekipa iz Bijelog Polja, što je pobudilo veliko interesovanje građana. Na turniru je prikazan zavidan kvalitet i turnir je protekao u najboljem redu.

## **ŠKOLSKA TAKMIČENJA**

Organizovana su opštinska takmičenja u malom fudbalu, atletici, odbojci, košarci, rukometu i šahu.

Odziv škola bio je masovan i ovaj vid takmičenja pobudio je veliko interesovanje školske omladine, što ukazuje na to da bi ovakva takmičenja trebalo češće organizovati. Dat je prijedlog da se u budućnosti organizuje liga osnovnih škola u svim kolektivnim sportovima.

Javna ustanova u okviru školskog takmičenja organizovala je i regionalno takmičenje u košarci, malom fudbalu, atletici i odbojci.

## **SPORTSKI OBJEKTI**

Javnoj ustanovi Centar za sport i rekreaciju ustupljeni su objekti na gazdovanje i korišćenje: gradski stadion i montažni objekat šah kluba.

## **STRUČNA SLUŽBA CENTRA ZA SPORT I REKREACIJU**

Pored navedenih aktivnosti, a u cilju realizacije sportskih aktivnosti na području opštine, stručna služba Centra za sport i rekreaciju obavljala je sljedeće poslove:

- Administrativno-tehničke i računovodstvene poslove za potrebe sportskih kolektiva
- Analize
- Informacije
- Izvještaje
- I druge materijale za potrebe sportskih organizacija, Sekretarijata za finansije Skupštine opštine, Ministarstva za sport i druge.

# REALIZACIJA PLANSKIH ZADATAKA SPORTSKIH KOLEKTIVA U 2011.GODINI

## FUDBALSKI KLUB JEDINSTVO

U proljećnom dijelu takmičarske sezone 2010/11 FK. Jedinstvo se takmičio u drugoj crnogorskoj ligi i zauzeo drugo mjesto i samim tim stekao pravo na baraž utakmice za ulazak u I crnogorsku ligu.

Međutim u dvije baražne utakmice protiv FK.Sutjeske iz Nikšića,Jedinstvo nije uspjelo da se plasira u I ligu.Utakmica u Bijelom Polju je završena rezultatom 0:0,a u Nikšiću su izgubili 1:0,golom primljenim u nadoknadi vremena.

U jesenjem dijelu takmičenja u sezoni 2011/12 Klub se takmičio u II-oj crnogorskoj ligi gdje je na kraju jesenjeg dijela zauzeo 2.mjesto iza ekipe Čelika iz Nikšića.

Fudbalski klub Jedinstvo je postigao odličan rezultat i u Kup-u Crne Gore plasiravši se u polufinale,izbacivši iz takmičenja ekipe iz I lige FK.Dečić i FK.Zeta.

Omladinci FK.Jedinstvo u proljećnom dijelu takmičili su se u omladinskoj fudbalskoj ligi i na kraju takmičarske sezone 2010/11 zauzeli 6.mjesto u izuzetno jakoj konkurenciji,a na kraju jesenjeg dijela takmičarske 2011/12 ekipa je osvojila 3.mjesto i fudbalski Kup sjeverne regije Crne Gore,savladavši u finalu ekipu Rudara iz Pljevalja rezultatom 2:1.

Pioniri Jedinstva takmičili su se u sjevernoj regiji Crne Gore u takmičarskoj 2010/11 godini i na kraju prvenstva osvojili prvo mjesto. Kao prvak sjeverne regije ekipa je učestvovala na završnom turniru za prvaka Crne Gore i osvojila prvo mjesto,pobijedivši u polufinalu ekipu Budućnosti 1:0,a u finalu ekipu Sutjeske rezultatom 2:1,što predstavlja izvanredan uspjeh.Takođe,isti tim je osvojio Kup sjeverne regije Crne Gore,a u takmičenju za osvajanje Kupa Crne Gore u finalu je izgubio od Budućnosti rezultatom 2:1.

Na kraju jesenjeg dijela takmičarske 2011/12 godine,pioniri zauzimaju prvo mjesto na tabeli sjeverne regije Crne Gore.

## **KOŠARKA (M)**

U sezoni 2010/11 KK.Jedinstvo je nastupao u Prvoj muškoj crnogorskoj košarkaškoj ligi i Kupu Crne Gore.U Kup takmičenju plasirao se u polufinale.Proljećni dio prvenstva je završio na petom mjestu i tim stekao pravo učešća u Super ligi.Na kraju sezone 2010/11 ekipa je u Super ligi ostvarila tri pobjede što je bilo dovoljno za plasman na peto mjesto Prve muške crnogorske košarkaške lige.

U prvom dijelu sezone 2011/12 klub je zauzeo sedmo mjesto sa velikim šansama za plasman u Super ligu,što bi bio sa podmlađenim sastavom veliki uspjeh.

U klubu je počela sa radom škola košarke u kojoj trenutno trenira 250 dječaka iz koje će u narednom periodu regrutovati igrače za sve selekcije u klubu.Treninzi škole košarke održavaju se u sportskoj hali u Nikoljcu i u OŠ.»Sl.Vl.Ribnikar» u Rasovu.

U klubu radi pet trenera,dva sa seniorima i tri sa mlađim kategorijama.

## **KOŠARKA (Ž)**

U sezoni 2010/11 ŽKK Jedinstvo se takmičio u sljedećim selekcijama:

-Seniorke-WABA regionalna liga,Prva ženska crnogorska košarkaška liga i Kup CG.

-Juniorke –Prva ženska crnogorska košarkaška liga i liga mladih Crne Gore.

-Kadetkinje-Liga mladih Crne Gore.

-Pionirke – Liga mladih Crne Gore.

Seniorke kluba su se takmičile u regionalnoj WABA ligi gdje su na kraju jesenjeg dijela zauzele (5)peto mjesto. Nastavak lige je donio dobre igre pa se ekipa borila do zadnjeg kola za odlazak na finalni turnir.Na kraju sezone klub je zauzeo peto mjesto što se može smatrati uspjehom uzimajući u obzir jačinu lige.Po završetku lige klub je nastavio takmičenje u Prvoj ženskoj crnogorskoj košarkaškoj ligi i Kupu Crne Gore.

Seniorke su se takmičile u Super ligi Crne Gore i osvojile prvo mjesto u Super ligi i Kupu Crne Gore.

Seniorska ekipa je zbog nemogućnosti da se na adekvatan način isprati takmičenje u WABA ligi, Prvoj ženskoj crnogorskoj košarkaškoj ligi i Kupu Crne Gore odustala od nastupa u navedenim takmičenjima.

Mlađe selekcije ŽKK Jedinstvo su se takmičile u Ligi mladih na nivou Sjeverne regije gdje su osvojile prvo mjesto u jesenjem dijelu takmičenja.

Juniorke su nastavile takmičenje u ligi mladih i sa osvojenim prvim mjestom u Sjevernoj regiji plasirale se na finalni turnir prvenstva Crne Gore gdje su osvojile prvo mjesto.

Kadetkinje su igrale ligu mladih Sjeverne regije, osvojile prvo mjesto i plasirale se na finalni turnir na kom su osvojile prvo mjesto.

Pionirke su bile prve u regiji, a na finalnom turniru zauzele treće mjesto.

Sve selekcije ŽKK. Jedinstvo se takmiče u ligi mladih na nivou Sjeverne regije gdje trenutno zauzimaju prva mjesta sa velikim izgledima da se plasiraju na završne turnire.

Treba napomenuti da su se juniorke i kadetkinje takmičile u Prvoj ženskoj crnogorskoj košarkaškoj ligi kao ŽKK. Jedinstvo2 i sa dobrim igrama su na pravi način reprezentovale klub i još jednom potvrdile da se u klubu odlično radi sa mlađim kategorijama.

U klubu radi škola košarke koju trenutno pohađa oko 200 djevojčica sa kojima rade treneri zaduženi za rad sa mlađim selekcijama. Treninzi škole košarke obavljaju se u sportskoj hali u Nikoljcu i OŠ. »Sl. Vl. Ribnikar« u Rasovu.

Klub daje veliki broj reprezentativki u svim selekcijama što je samo još jedna potvrda da se u klubu dobro radi i da ne treba brinuti za budućnost.

## **OK JEDINSTVO**

Odbojkaški klub Jedinstvo u sezoni proljeće 2010/11 takmičio se u Prvoj crnogorskoj odbojkaškoj ligi i plasirao se na završni turnir KUP-a gdje je zauzeo treće mjesto, a u sezoni 2011/12 Klub je završio takmičenje na 4. mjestu u prvenstvu, takođe za sezonu 2011/12 plasirao se u završnicu Kupa.

Juniorska ekipa na prvenstvu za mlađe kategorije zauzela je 5.mjesto.

Ženska ekipa je prvi put nastupala na kadetskom prvenstvu i zauzela 5.mjesto.

Pri klubu radi škola odbojke za pionire i pionirke.

## **ATLETSKI KLUB JEDINSTVO**

Atletski klub Jedinstvo je u 2011.godini ostvario sljedeće rezultate:

-Prvaci Crne Gore u konkurenciji mlađih juniora-ki

-Prvaci Crne Gore u konkurenciji pionira-ki

-Osvajači Kup takmičenja u konkurenciji juniora-ki

-Osvajači Kup takmičenja u konkurenciji pionira-ki

U takmičarskoj godini osvojio 98 medalja.

Na MOSI u Sokocu muška ekipa osvojila prvo mjesto i deset medalja:četiri zlatne,dvije srebrne i četiri bronzane.

Ženska ekipa osvojila sedam medalja i osvojila drugo mjesto u ekipnoj konkurenciji.Osvojene medalje su:dvije zlatne,dvije srebrne i tri bronzane.

Mladi takmičar Erović Edin proglašen je od strane ASCG za najperspektivnijeg mladog atletičara Crne Gore,sa postavljenih šest rekorda.

Okosnicu kluba čini pionirska škola atletike.

## **KK CENTAR**

Seniorska ekipa se takmiči u Prvoj B ligi u prolećnjem dijelu gdje je zauzela prvo mjesto od dvije grupe Prve B lige i time stekli pravo da se takmiče u Super B ligi gdje su zauzeli 4.mjesto.

Kadeti i juniori se takmiče u sjevernoj regiji gdje zauzimaju 1.mjesto.

Kadeti su kao prvaci regije igrali Super ligu Crne Gore gdje su zauzeli 2.mjesto.Juniori su se takmičili u Sjevernoj regiji gdje su zauzeli prvo mjesto i stekli pravo nastupa u Super ligi.U Super ligi su zauzeli četvrto mjesto.

Ekipa KK.Centar u svojim redovima ima sedam reprezentativaca u različitim kategorijama.



Klub je organizovao «Memorijalni turnir Vojinović Nikola-Rosi» na kojem su učestvovala ekipe:KK Partizan-juniori,KK.Teodo iz Tivta, KK.Jedinstvo i KK.Centar.

## **BK CICLOMONT**

Biciklistički klub Ciclomont je učestvovao na državnim i međunarodnim takmičenjima, gdje je postigao izvanredne rezultate. Od 6.zvaničnih starosnih kategorija Klub je imao četiri šampiona Crne Gore za 2011.godinu.

BK.Ciclomont u 2011.god.učestvovao je na tri trke iz kalendara Međunarodne biciklističke unije koje je organizovao BS Srbije na Divčibarama, Kopaoniku i Staroj planini, gdje su osvojili četiri zlatne, tri srebrne i šest bronzanih medalja.

Klub je učestvovao na MOSI u Sokocu gdje je osvojio prvo mjesto u ekipnoj i prva tri mjesta u pojedinačnoj konkurenciji.

## **BOKS KLUB BIJELO POLJE**

Boks klub Bijelo Polje se takmiči u I crnogorskoj ligi gdje su zauzeli treće mjesto.

Boks klub je učestvovao na brojnim međunarodnim takmičenjima gdje je ostvario zapažene rezultate.Klub je osvojio 19.zlatnih,9.srebrnih i tri pehara za najboljeg pojedinca.

Član kluba Eldin Sijarić je proglašen za najperspektivnijeg boksera Crne Gore za 2011.godinu.

## **STK JEDINSTVO**

Stonoteniski klub Jedinstvo se u 2011 godini takmičio u četiri kategorije:mlađi kadeti,kadeti,juniori i seniori.

Seniori su se takmičili u prvoj crnogorskoj ligi gdje su na kraju takmičarske sezone zauzeli 5.mjesto.

Juniori su na kraju takmičarske sezone zauzeli 4.mjesto.

Kadeti osim prijateljskih mečeva nijesu imali takmičenja,prvi put će nastupati u februaru,što isto važi za mlađe kadete.

### **KARATE KLUB JEDINSTVO**

Karate klub Jedinstvo učestvovao je na državnim i međunarodnim takmičenjima u svim starosnim kategorijama. Takmičarke ovog kluba u katama su ekipno prve u Crnoj Gori.U pojedinačnoj konkurenciji takmičarke su osvojile drugo i treće mjesto.

Treba napomenuti da su u reprezentaciji Crne Gore dvije takmičarke ovog kluba.

### **KARATE KLUB ŠAMPION**

Karate klub Šampion u 2011.godini na turniru u Pljevljima su osvojili dvije srebrne medalje.Treba naglasiti da je ovaj turnir bio međunarodnog karaktera.

Na turniru u Kolašinu takmičari ovog kluba osvojili su jednu bronzanu medalju.

Učenička zvanja žuti i oranž pojas dobilo je 25 kandidata.

Klub radi na obnavljanju rada sa mlađim kategorijama.

### **ŠAH KLUB Dr.Lj.ĐURĐIĆ**

Šah klub «Dr.Lj.Đurđić» takmičio se u Premijer ligi Crne Gore.

U veoma jakoj konkurenciji osvojio je 5.mjesto.

Organizovao je Memorijalni turnir «Dr.Lj.Đurđić» na kom su takmičari ovog kluba postigli zapažene rezultate.

Takmičari ovog kluba su učestvovali na Memorijalnom turniru «prof.Lj.Rakonjac»i na više brzopoteznih turnira.

U klubu rade mlađe kategorije:kadeti i omladinci koji su učestvovali na prvenstvima Crne Gore i ostvarili odlične rezultate.

## **ŠAH KLUB JEDINSTVO**

U 2011.godini šah klub Jedinstvo takmičio se u I crnogorskoj ligi. Učestvovao je i na seniorskom prvenstvu Crne Gore i zauzeo 7.mjesto, čime je sačuvao status prvoligaša.

Klub je učestvovao na Memorijalnim turnirima prof.»Lj.Rakonjac» i Dr.»Lj.Đurđić».

U klubu postoji škola šaha za mlađe kategorije.

## **RVAČKI KLUB FAVORIT**

Rvački klub Favorit u 2011.godini učestvovao je na državnom prvenstvu-pioniri i kadeti održanom u Nikšiću, gdje su kadeti proglašeni za najuspješniju selekciju u Crnoj Gori.

Učestvovali su na međunarodnom turniru u Sarajevu gdje je njihov takmičar Denis Ramović osvojio zlatnu medalju.

Klub ima pet reprezentativaca u uzrastima pioniri i kadeti.

## **DŽUDO KLUB FAVORIT**

U toku 2011.godine džudo klub Favorit učestvuje na državnom prvenstvu, gdje osvaja 15 zlatnih medalja.

U Bijelom Polju je održano takmičenje u SAMBO-u na kojem su takmičari ovog kluba u konkurenciji tri države bili najuspješnija ekipa i osvojili 11 zlatnih medalja.

## **DŽUDO KLUB JEDINSTVO**

U 2011.godini takmičari ovog kluba su učestvovali na više takmičenja i ostvarili sljedeće rezultate:

Međunarodni turniri: Herceg Novi, Podgorica, Kotor, Rožaje gdje je osvojeno 38 medalja,

Državno prvenstvo za juniore-Nikšić osvojene dvije medalje,

Državno prvenstvo za mlađe seniore-Bijelo Polje osvojena jedna medalja.

Državno prvenstvo za poletarce-Cetinje osvojene tri medalje.

## **PARAGLAJDING KLUB DINAMIC**

Paraglajding klub Dinamic postigao je značajne rezultate u svetskom kupu,u šest održanih kola,osvojene su:zlatna srebrna i bronzana medalja u ekipnoj konkurenciji gdje je učestvovalo 58 ekipa.

Na državnom prvenstvu u Herceg Novom takmičari ovog kluba Sead Franca i Simović Dušan osvojili su prvo i drugo mjesto.

Otvoren je centar za obuku paraglajdera na Bjelasici.

## **SPORTSKO REKREATIVNO DRUŠTVO SINJAVAC-gluvi i nagluvi**

Učestvovali su na manifestacijama koje omogućavaju licima sa oštećenjima sluha da pokažu šta najbolje znaju(šah,pikado,mali fudbal,stoni tenis).

Organizovali su takmičenja u atletici,šahu i malom fudbalu.

Učestvovali su na regionalnim revijama u Sarajevu,Beogradu i Užicama.

## **SPORTSKO RIBOLOVNO DRUŠTVO S I N J A V A C**

SRD Sinjavac imao je više akcija i takmičenja u 2011.godini.

-Organizovao je opštinsko takmičenje u lovu ribe na plovak.

-Učestvovao na takmičenjima u Prijepolju,Plužinama,Nikšiću i Novoj Varoši.

-Organizovao više akcija čišćenja obala rijeka Bistrice i Lima.

-Izvršio poribljavanje potočnom pastrmkom rijeka: Lima, Bistrice i Ljuboviđe.

## **PLANINARSKI KLUB CMILJAČE**

PK.Cmiljače u protekloj godini je imao dosta aktivnosti. Izdvajamo najznačajnije:

-Ekspedicija na najviši vrh Afrike-Kilimandžaro,

-Zimski uspon na Prokletije,

-Kanjon rijeke Mrtvice,

- Zimski uspon na planinu Hajlu,
- Uspon na Crni vrh,prvomajski izlet na Bjelasicu,
- Uspon na Bobotov kuk – Durmitor.
- Klub je organizovao pošumljavanje goleti na teritoriji MZ Godijevo i Bistrica.

## **PLANINARSKI KLUB CMILJAČE 1760**

PK Cmiljače je bio jedan od organizatora manifestacije «Dani Bjelasice».

Obilježen je 26.septembar dan čistih planina.

## **SKI MAJSTOROVINA**

Organizovao je Ski-kup Bijelo Polje 2011.,na kom su učestvovala četiri opštine koje gravitiraju Bjelasici.

## **RAFTING KLUB TIFRAN**

Rafting klub Tifran u 2011.godini je učestvovao i organizovao sljedeće aktivnosti:

- Bogojavljenjski spust,
- Limska regata Plav-Prijepolje,
- Čišćenje korita i obala Lima i promotivni rafting Limom.

## **BILIJAR KLUB BILJARDA**

Seniorska ekipa učestvovala na pojedinačnim i ekipnim turnirima u Podgorici,Danilovgradu,Tivtu i Nikšiću.Na ovim turnirima postignuti su zapaženi rezultati.

U klubu radi škola bilijara za mlađe kategorije.

## **PLESNI KLUB BONTON-BOW**

Klub radi na animiranju i edukovanju djece osnovnih škola u cilju razvoja i obuke u oblasti plesa,disko muzike i manekenstva,kao i u prevenciji narkomanije.

## **FUDBALSKI SAVEZ BIJELO POLJE**

Organizovao je ligu fudbalskih škola za uzrast 2000/01 i 02 godište. U takmičenju je učestvovalo šest ekipa sa teritorije Bijelog Polja.

Organizovao je Kup takmičenje «3.januar».

Organizovao turnir fakulteta u Bijelom Polju, Pljevljima i Beranama.

### **FK.TEKSTILAC**

Na kraju prolećne takmičarske 2010/11 klub se takmičio u Sjevernoj regiji i zauzeo sedmo mjesto.

Takmiči se u Sjevernoj regiji, u jesenjem dijelu zauzima sedmo mjesto.

U klubu rade mlađe selekcije: kadeti i pioniri, koji se takođe takmiče u Sjevernoj regiji.

### **FK. E-ROMA**

Na kraju proljećne sezone 2010/11 klub se takmičio u Sjevernoj regiji i zauzeo osmo mjesto.

Takmiči se u Sjevernoj regiji i zauzima na kraju jesenjeg dijela prvenstva osmo mjesto. Za ekipu nastupaju igrači RAE populacije i izbjeglice sa Kosova i Metohije.

### **FK.PRVIJENAC**

Takmičio se u Sjevernoj regiji i na kraju proljećnog dijela takmičenja zauzeo peto mjesto, a na kraju jesenjeg dijela takmičenja je zauzeo treće mjesto.

U klubu rade i mlađe kategorije.

## **FK.SELEKT**

U fudbalskom klubu «Selekt» rade djeca uzrasta od šest do šesnaest godina, broji šezdesetak polaznika.

Učestvovali su na turniru «Fer-play» u Podgorici i «Bravera» Kup u Bijelom Polju.

Takmiče se u ligi mladih Sjeverne regije.

## **FK.METEOR**

Učestvovao je na međunarodnom turniru održanom u Beču i osvojio prvo mjesto.

Na turniru «Jahorina 2011.» učestvovalo 115 ekipa i osvojio šesto mjesto.

Na turniru u Novom Pazaru u konkurenciji 2002/03. godišta osvojio prva mjesta.

## **FK.SJEVERNA ZVIJEZDA**

Prvaci su Crne Gore i finalisti Kupa za 2011. godinu za uzrast pionira.

U klubu trenira 120 dječaka razvrstanih u šest trenažnih grupa po osnovu godišta.

Učestvovao na međunarodnom turniru «Trofej Guča 2011» i zauzeli treće mjesto iza «FK.Partizan-a» i «OFK.Beograd-a».

Jesen su prvaci Sjeverne regije, lige mladih i osvajači Kupa Sjeverne regije.

## **FK.OMLADINAC**

FK.Omladinac je jedan od najuspješnih klubova za mlade kategorije u Sjevernoj regiji.

Klub se takmiči u Sjevernoj regiji, liga mladih i Kup takmičenju, gdje postiže odlične rezultate.

## **FK.MLADOST**

Takmičio se u ligi mladih Sjeverne regije.  
Učestvovao na turnirima «Đetić Kup» i «Bravera Kup».  
U klubu trenira pedesetak članova.

## **KAJAK KLUB LIM**

Kajak klub «Lim» u predhodnoj godini je imao sljedeće aktivnosti:

-Učestvovao na kajakaškom maratonu na rijeci Zeti, gdje su osvojene jedna zlatna, jedna srebrna i jedna bronzana medalja u konkurenciji seniora, a u konkurenciji juniorki osvojene su tri medalje, zlatna, srebrna i bronzana.

-Održano opštinsko takmičenje na stazi Sinjavac-Kolovrat. Učestvovalo je 37 takmičara.

-Organizovali dva spusta niz Lim od Tifrana do Bijelog Polja i od Bijelog Polja do Kumanice.

-Učestvovali na otvorenom prvenstvu Srbije gdje je takmičar ovog kluba zauzeo 12 mjesto.

## **TENIS KLUB WINNER**

Tenis klub Winer je radio na formiranju omladinske škole tenisa, učestvovao na turnirima veterana i organizovao četiri turnira na otvorenom.

## **MOSI - SOKOLAC 2011.**

Na jednoj od najznačajnijih i najbrojnijih sportskih manifestacija na prostoru Balkana MOSI u Sokocu gdje je učestvovalo 25 opština iz četiri države sa oko 2.500 sportista.

Na 48.MOSI Sokolac 2011.god. ekipa Bijelog Polja je učestvovala sa 80 sportista i ostvarila sljedeće rezultate:



## E k i p n o

- Atletika (m)- I mjesto
- Atletika (ž) –II mjesto
- Košarka (ž) – II mjesto
- Biciklizam - I mjesto
- Odbojka (m) –XVI mjesto
- Streljaštvo (m) – VI mjesto
- Streljaštvo (ž) – VI mjesto

Ekipa Bijelog Polja je u sveukupnom plasmanu osvojila deveto mjesto.

**JU.CENTAR ZA SPORT I REKREACIJU**

## FINANSIJSKI IZVJEŠTAJ ZA 2011.GODINU

<b>PRIHOD</b>	<b>671,301.02</b>
<b>BUDŽET</b>	<b>668,023.17</b>
<b>OSTALI PRIHODI</b>	<b>3,277.85</b>
<b>RASHOD</b>	<b>668.202.18</b>
<b>KLUBOVI</b>	<b>556,398.76</b>
<b>BRUTO ZARADE</b>	<b>65,222.10</b>
<b>OSTALA PRIMANJA</b>	<b>1.500,00</b>
<b>MATERIJALAN TROŠAK</b>	<b>8,273.12</b>
<b>SPORSKA HALA</b>	<b>22.189.79</b>
<b>PRENEŠENE OBAVEZE L.D. UPRAVNI ODBOR</b>	<b>14.618,41</b>
<b>SALDO NA RAČUNU 31,12,02011</b>	<b>3.098.84</b>

		BUDŽET	UTROŠENO	INDEX
1	FK JEDINSTVO	177,000.00	185,575.28	104.84
2	KK JEDINSTVO/M/	115,000.00	118,733.79	103.25
3	KK JEDINSTVO/Ž/	130,000.00	133,336.87	102.57
4	FK TEKSTILAC	5,000.00	5,090.80	101.82
5	OK JEDINSTVO	10,000.00	10,160.00	101.60
6	AK JEDINSTVO	15,000.00	15,210.30	101.40
7	KK CENTAR	8,000.00	8,750.00	109.38
8	ŠAH ĐURĐIĆ	3,000.00	3,000.00	100.00
9	ŠAH JEDINSTVO	1,200.00	1,200.00	100.00
10	KAR.JEDINSTVO	6,000.00	6,019.57	100.33
11	BK CIKLOMONT	3,600.00	3,650.00	101.39
12	KAR.ŠAMPION	2,000.00	2,000.00	100.00
13	BOKS B.POLJE	2,400.00	2,400.00	100.00
14	FK PRVJENAC	2,000.00	2,000.00	100.00
15	STK JEDINSTVO FK C	1,200.00	1,200.00	100.00
16	FK OMLADINAC	600.00	600.00	100.00
17	BK BILJARDA	600.00	600.00	100.00
18	PLES BON-BOW	1,200.00	1,200.00	100.00
19	RD SINJAVAC	1,200.00	1,200.00	100.00
20	PK CMILJAČA	2,400.00	2,400.00	100.00
21	SRD-gluvi SINJAVAC	1,200.00	1,200.00	100.00
22	PARAGLAJDING	1,200.00	1,200.00	100.00
23	TK WINNER	2,400.00	2,400.00	100.00
24	RAFTING TIFRAN	2,400.00	2,400.00	100.00
25	DŽUDO JEDINSTVO	1,200.00	1,200.00	100.00
26	KAJAK KL LIM	1,200.00	1,200.00	100.00
27	SKI MAJSTOROVINA	1,200.00	1,200.00	100.00
28	DŽUDO FAVORIT	1,200.00	1,200.00	100.00
29	PD CMILJAČE 1760	600.00	600.00	100.00
30	FK SJEV.ZVIJEZDA	600.00	600.00	100.00

28	DZUDO FAVORIT	1,200.00	1,200.00	100.00
29	PD CMILJAČE 1760	600.00	600.00	100.00
30	FK SJEV.ZVIJEZDA	600.00	600.00	100.00
31	RVAČI FAVORIT	600.00	600.00	100.00
32	FK MLADOST	600.00	600.00	100.00
33	OFS B.POLJE	1,000.00	1,000.00	100.00
34	FK SELEKT	600.00	600.00	100.00
35	FK E ROMA	2,400.00	2,400.00	100.00
36	FK METEOR	600.00	600.00	100.00
37	MOSI SOKOLAC	10,000.00	10,398.75	103.99
38	VAN.SPOR.AKTIVN	10,000.00	10,000.00	100.00
39	ŠKOL.TAKMIČ.	5,000.00	5,000.00	100.00
40	MEM.TUR.	5,000.00	5,000.00	100.00
41	III JAN.SP.AKT.	700.00	700.00	100.00
42	BASK. TURNIR	2,000.00	1,973.40	98.67
		539,100.00	556,398.76	103.21

	PLAN	UTROŠAK	INDEKS
BRUTO ZARADE	64,400.00	65,222.10	101.28
NETO PLATA	38,500.00	39,093.00	101.54
DOPRINOSI	25,900.00	26,129.10	100.88

	PLAN	UTROŠAK	INDEKS
OSTALA PRIMANJA I NAKNADE (UPRAVNI ODBOR)	1,500.00	1.500,00	100.00

	PLAN	UTROŠAK	INDEKS
MARERIJALAN TROŠAK	11,000.00	8,273.12	75.21
KANCELARISKI MATERIJAL	3,500.00	3,500.00	100.00
IZDACI ZA SLUŽBENA PUTOVANJA	1,000.00	745.00	74.50
IZDACI ZA REPREZENTACIJU	1,000.00	979.20	97.92
IZDA.ZA EL.ENE.I GRIJANJE	1,000.00	700.00	70.00
IZDA.ZA TEL.USLUGE	2,000.00	1,544.76	77.24
IZDACI ZA BAN.PRIVIZIJU	500.00	493.84	98.77
KOMUNALNE USLUGE	1,000.00	310.32	31.03
UGOVORENE USLUGE	1,000.00	0.00	0.00

	PLAN	UTROŠAK	INDEKS
SPORSKA HALA	40,000.00	22.189,79	55,48
IZDATCI ZA EL. ENERGIJU I GRIJANJE	35,000.00	22,189.79	63.40
KOMUNALNE USLUGE	5,000.00		0.00